

赵薇力挺周润发

缺席《黄金甲》内地首映活动的周润发最近与张伟平掀起骂战,在他确定将出席《姨妈的后现代生活》3月的内地首映活动之后,引发了新一轮的媒体关注。记者前天获悉,周润发将以此来回击外界对其“不重视内地市场”和“耍大牌”的传言。而同在片中出演的“小燕子”赵薇也表示,自己将出席开幕式力挺周润发。

泼妇角色离自己很远

赵薇的研究生学习生活已经进行了好几个月,她的课程安排得很紧,但她还是很喜欢现在的生活。

赵薇与周润发和斯琴高娃联袂主演的《姨妈的后现代生活》今年3月份即将上映,片中赵薇饰演“姨妈”的不孝女儿。“姨妈”斯琴高娃因为手骨折躺在病床上,赵薇却和自己的男友在一旁自顾自聊天,对母亲漠不关心。片中赵薇是个没什么文化、语言举止大大咧咧的东北妞儿,她还上演的“当街叫骂”的一幕,与故事发生地上海的大都市形象显得格格不入。

片中红色的劣质皮衣皮裤、夸张的化妆,赵薇褪下的不仅是小燕子的天真,甚至颠覆了她之前所有银幕、荧屏形象。虽然赵薇戏分没有发哥和斯琴高娃多,但却是本片最出彩的角色之一。不过这么个夸张的人物却深得赵薇理解:“这其实是个挺可悲的小人物,外表强悍,但对于生活和命运都不能去控制和改变。演这个离我自己很远的角色,我觉得很过瘾。”

赵薇大赞道:“虽然他是我们组里最大牌的演员,但在现场他是最最有亲和力的明星。”

发哥很有亲和力

谈到对周润发的印象,赵薇大赞道:“虽然他是我们组里最大牌的演员,但在现场他是最最有亲和力的明星。”

记者从《姨妈的后现代生活》片方获悉,除了周润发、赵薇之外,目前已经确认主演斯琴高娃、史可等均将出席《姨妈的后现代生活》的首映礼。 据《新闻晨报》

春晚语言类节目终审

赵本山的小品还没写好

昨日,2007年春节晚会语言类节目进行了终审,除了赵本山和宋丹丹的小品还有点儿“眉目不清”,不能在终审舞台亮相,其他节目都“丑媳妇见公婆”,接受了春晚导演组和相关领导的审查。

没“石头”的影子

昨日记者从语言类节目总统筹崔砚君处了解到,冯巩和朱军的化妆相声《农家乐》、大兵和赵国国的《免费电话》、李伟健等人的《彩铃声声》和二炮文工团的相声《我惯着他》,都已经进入最后的修改和排练阶段。



潘长江和金玉婷的小品《将爱情进行到底》、湖北小品《钓鱼》、郭冬临的《回家》、李琦的娱乐小品《大花轿》昨日也都一一亮相。日前有消息称《疯狂的石头》也会上春晚,但是昨日记者获悉,在审查名单中并未看见有“石头”的影子。

另外,春晚吸收了选秀节目的做法——加入了类似“大众评审团”的几十个观众评审。虽然这些“评审”没有绝对的决定权,但受到“评审”喜欢的节目,大都能登上春晚舞台。

本山小品“难产”

因为没有剧本,昨日赵本山和搭档宋丹丹未能出现在终审现场。昨日记者从本山经纪人高大宽处了解到,赵本山前日中午和小品作者开会商讨剧本,临时决定“重打鼓、另开张”。高大宽说:“原来的小品写要复婚的老两口,因为耳背说话打岔儿的故事。但越写越觉得跟去年的《说事儿》像,只好放弃。”高大宽透露:“目前,本山和小品作者都挺着急的。但新故事的框子太促出来了,还是老头老太太的故事,作者马上动笔开写了。”昨天,赵

本山委托高大宽前往央视,向春晚总导演金越汇报情况,本山表态争取尽快进组。

牛群告别猪年春晚

记者还从崔砚君处获悉,昨日的节目终审演员名单里没有牛群的名字,他基本上已经告别了猪年春晚舞台。

春晚筹备之初,牛群和冯巩将再次合作的消息不绝于耳。后来冯巩和朱军搭档,牛群另找了搭档合说相声《蝇头小利》,闯进了春晚第三次审查的舞台。但《蝇头小利》还是被“毙”了,给出的理由很笼统:“领导认为小品的内容和风格,不太适合春节晚会积极向上喜庆团圆的气氛。”

近日牛群接受媒体采访时,说起《蝇头小利》依然赞不绝口:“我有这个自信,那绝对是一个思想性、艺术性都上佳的作品,为什么被春晚毙掉?我自己也找不出原因。”而对于“问题明星”的说法,牛群很不服气:“谁说我是‘问题明星’呀?谁又说‘问题明星’不能上春晚?那我去年演《打工幼儿园》时就不是‘问题明星’吗?”

特约记者 萧禾
快报记者 曹锋 李谷

相关新闻

刘晓庆有望再上春晚

前天一位女读者爆料称,13日春晚审查那天,她正在中央电视台参加“百姓心中的好交警颁奖晚会”,录制期间她无意中见到刘晓庆身着一件红色的马褂出现在走廊上,旁边还有侯跃文、朱时茂等人。

好奇的她跟着几位明星进了隔壁的录制厅,才发现里面是春晚剧组正在做歌舞类节目审查。据这位女读者透露,刘晓庆那天表演了两个节目,一个是独唱《大碗茶》,边唱边拿着把扇子做动作。另外一个节目是和朱时茂合唱的《刘海砍樵》。

记者通过春晚剧组了解到,今年春晚有可能设置一个回顾往届春晚精彩节目的环节,除了刘晓庆之外,还会有蒋大为、李双江等曾在春晚中有过精彩演出的演员参加。不过导演组知情人表示,这个环节能不能出现,还要看最后的节目安排。 据《潇湘晨报》

“焦点访谈”遭抢注

近年来,明星的名字和著名栏目的谐音被注册成商标的现象屡见不鲜。继央视著名栏目“新闻联播”的谐音“馨吻脸脖”被抢注成某化妆品商标后,日前,央视另一档著名栏目“焦点访谈”的谐音“娇点芳弹”又被抢注成商标,商标类别是隆胸类产品。

记者采访时表示:“我动了央视的奶酪,但这并不是恶搞。”同时,他向记者出示了国家商标局开具的商标注册发票。曹某正在等待国家商标局下达受理通知书。

记者就此事致电中央电视台,“焦点访谈”栏目组的工作人员未对此事表态,但表示会将此事反映给相关负责人。 据《法制晚报》

衍年骨晶 春潮滚滚

今年过节大不同 衍年骨晶送亲人



■6万多南京父母成为衍年骨晶的真实顾客!在各大零售点,购买衍年骨晶的顾客始终名列前茅,衍年骨晶凭优良的品质和效果,让父母们真切感受到“越活越年轻”的喜悦!

衍年骨晶送亲人 三大理由很充分

- 现在什么都不缺——送礼当然送健康!
- 送健康,关键是要送“效果”!
- 衍年骨晶,真正的“有效之礼”!



衍年骨晶 越吃越年轻!

腰腿好、关节灵、睡得香、精神旺!谁不夸它效果好!

衍年骨晶,向6万南京父母致谢!

衍年骨晶在南京上市以来,共计有5万多南京父母参加了衍年骨晶的大型回馈推广活动,你们给予了衍年骨晶高度的评价,短短5个多月,超过5

万南京父母朋友成为衍年骨晶的真实顾客,这是一个奇迹,更这是我们莫大的荣幸!在此,我们再次表示最衷心的感谢!

衍年骨晶,向南京青、中年朋友致谢!

元旦前后,衍年骨晶针对儿女们再度推出大型回馈活动——“愿父母不遗憾,我们不收一分钱”,短短18天活动期,2月3日多南京中、青年朋友在百忙

之中抽出宝贵时间,为自己的父母来参加这次活动,而活动的退款率几乎为“零”,这是你们对衍年骨晶的最大支持和肯定,在此,我们一并表示衷心的感谢!

想让父母开心,就送衍年骨晶

春节真情回馈·买1送“1”

1月20—2月28,您在南京以下药店、大卖场、超市,凡购买1个衍年骨晶礼品装(90片装)或购买2盒衍年骨晶普装(45片装),都可免费获赠1袋泰尔高级健康礼品(内装一瓶天然复合维生素C和一瓶西质天然维生素E)。

超市、大卖场

全市各大型超市、欧尚、家乐福、北京华联、全润发、好又多、易初莲花、沃尔玛、世纪联华

药房

先声药房、海王星辰、百信药房、金域大药房、三九、健军药房、回春药房、上元连锁、一年生。

特别鸣谢以下药房的支持——先声洪武(洪武路119号)、先声百家桥(百家桥14号)、先声瑞金(瑞金路30号)、先声高安路食店(大厂高安路50号)、冠兴路北(西善桥福山街福泰楼旁)、先声板桥(板桥福泰楼旁5-10号)、百信新百(中山南路11号 新百负一楼)、百信世利(中央商场212号)、金陵夫子村(板桥街9号)、金陵紫竹林(紫竹林11号)、第一药店(工洪街中央商场东门)、建邺山西路(山西路人人俱乐部内)、回春中奥(大润发(龙昆路264号)、太平大药房(太平商场北门旁)、百信缘康(康乐路29号)、健康第一(长乐路122号)、好又多(四桥立交出口)、九天(延安路店(六合延安路5号)、天一(新庄(浦口中南南街1号)、九天(浦口(高淳路100号)。

春节团购热线: 13805167567 (徐先生)

健康产品咨询: 025-52337121 52337057
800-8490008 800-8788890 800-8786980